2016年8月11日/星期四 责任编辑/冯 叶 视觉设计/ 威黎明

小马路遇堵逆行超车屡屡发生

交警近期增派机动警力严查严罚

补短板 交通大整治

今天上午8时50分,徐汇区东安路近 斜土路口,前方拥堵导致后方车辆排起了长 队。这条路原本只有双向两车道,为了排堵 保畅,交警部门在近路口处渠化出第三根车 道作为左转车道。此时,一辆黑色 Jeep 牧马 人小轿车从远处快速驶来,看到前面拥堵, 直接从长长的车龙中拉出来, 开上逆向车 道,然后快速超越其他排队车辆,稳稳地停 在了左转车道的前列。

这一幕被正在路口执法的交警总队机 动执法队交警拍了下来。正当 Jeep 司机陈 先生畅快左转先行一步时,被交警拦下。当 交警指出其违法行为时, 陈先生还一脸冷 漠,"上班赶时间,借了下道。

可能是接近上班时间,在随后5分钟内 交警一连拦下 4 辆逆向行驶车辆。一辆浙 A 号牌的别克轿车被拦下后,司机严先生一脸 坦然,"罚就罚吧。"交警问他知不知道违法 了,他竟脱口而出:"不需要知道。"直到交警 严肃教育后,严先生才表示自己在附近医院

工作,马上要迟到了,才偶尔为之。

交警机动支队民警胥澜刚介绍,这个路口 早晚高峰拥堵多发,尤其是主干道上绿灯比较 长,横向的东安路排队严重,不少司机不愿耐 心等待,纷纷占用对向车道逆向行驶超车。"我 们在视频巡逻中发现后,在辖区交警日常管理 的基础上,增派机动警力叠加巡逻。今天已经 是第四次整治,情况已经比以前大有好转。

记者从交警总队了解到,针对类似严重 影响道路通行秩序的违法行为,交警部门将 不断加强机动警力的巡查力度。这些机动警 力由交警总队高架支队、机动支队的机动警 力组成。高架支队每日组织不少干6名警 力,组成3支机动执法队;机动支队每日组 织不少于4名警力,组成2支机动执法队。

此外,市中心区域的黄浦、徐汇、长宁、 静安交警部门也都将分别派出机动执法队 伍。在辖区重点路口、路段展开巡逻,,严查 严处机动车"三乱一逆"(乱停车、乱变道、乱 鸣号、逆向行驶)、滞留路口、"加塞"等易造 成通行受阻的交通违法行为。对一些交通流 量较大、易堵、易乱的路口、路段,提高巡逻 频率,防止滋生乱点、堵点。

首席记者 潘高峰 通讯员 李辉



■ 今天上午,徐汇区东安路斜土路,不少车辆逆向行驶到对方车道

无人机违法飞行频扰民航

空中交警忧心忡忡呼吁加强监管

本报讯(记者 金志刚 通讯员 汀瑶) 近来, 无人机违法飞行现象接 连不断出现在虹桥、浦东机场附近, 其随意飞行严重影响到机场正常运 行和飞行安全,管制员指挥忧心忡 忡, 飞行员飞行还要时刻关注身边 的小飞行物,险象环生。

今年7月18日,海南航空波音 7789 航班执行呼和浩特至浦东机 场的飞行任务。下午2时,机组报告 华东空管管制员: 在长兴岛位置发 现一架航拍无人航空器从机身侧面 飞过,高度 1500 米左右,但由于时 间很短, 机组无法辨别无人机大小 及颜色, 也无法确认无人机飞行方 向及有无悬挂物。

机场起落航线附近无人机违法 飞行,其后果是非常严重的。今年5 月28日、6月2日、成都双流机场 附近区域就连续发生两起无人机 "黑飞",影响机场航班运行事件,造 成跑道关闭,航班延误,严重影响空 中交通秩序、民航飞行安全和旅客 人身安全

有数据显示,2015年我国就销 售了45万多架次无人机,被用作航 拍、设备巡视、婚庆公司服务、快递 物流投递等, 其使用缺少监管和规 范,也没有明确事先向有关部门登 记和申请,放任自由飞行,甚至飞临 民航航班飞经的航线上,已严重影 响空中飞行安全。为此,民航空管呼 吁,应尽快制定相关规范,督促使用 单位规范无人机的飞行活动区域, 加强对无人机的飞行管理。同时,提 醒生产厂家和销售门店、网点,提高 技术门槛,落实买家使用登记制,在 规定的范围和高度内飞行, 共同保 证空中航路的安全飞行和畅通。

明起轨交2号线增能

唐镇站晚高峰"4、8混跑"

本报讯 (记者 杨硕 通讯员 杨翊中)地铁方昨天宣布,为进一 月12日起,2号线工作日晚高峰 时段(17:30-19:00),将实施唐镇 站"4、8编组列车混跑"措施。

据介绍,目前,2号线工作日 晚高峰时段,8节编组列车行驶区 间为徐泾东一广兰路站。而从8月 12 日起,工作日晚高峰时段,2号 线部分 8 节编组列车将会在徐泾 东站至唐镇站区间内双向开行。

2号线工作日晚高峰时段实 施部分 8 节编组列车开至唐镇站

的运营方案后,唐镇站预计晚高峰 时段站台候车压力将缓解,相比4 节列车拥挤度有所下降,同时实行 了该方案后,由于减少了原有在广 兰路站的换乘,晚高峰时段广兰路 站的站台拥挤度也将有所下降。

地铁运营方提醒乘客,广兰路 站有3个站台,1号站台有两个方 向列车,凡4节编组的,都是往浦 东国际机场方向,凡8节编组的, 都是往徐泾东方向。另外, 唐镇站 2号站台为8节编组列车终点站, 要往浦东国际机场的乘客只需下 车后原站台等待4节编组列车

东华大学原副校长江建明被立案

本报讯(记者 郭剑烽)昨天, 上海市人民检察院第一分院经审查 决定,依法对东华大学原副校长、上 海东华大学科技园发展有限公司原 董事长江建明(副局级)以涉嫌贪污 罪、受贿罪、挪用公款罪立案侦查并 采取强制措施。

汀建明,1962年8月出生,研 究员。曾任东华大学党委常委、副 校长 (2001年5月-2009年12

月)。研究方向为化学纤维及高分 子材料成型理论及工程,高分子材 料的结构与性能,功能高分子的合 成及应用研究。 汀建明还多次获得 国家、上海市的多个奖项,享受国 务院政府特殊津贴。其从东华大学 离职后任神马股份独立董事。今年 5月13日,上海市纪委宣布,原东 华大学副校长江建明涉嫌严重违

中药合理用药将有职业"守门员"

上海启动首期中医临床药师在职规范化培训

本报讯 (记者 左妍)随着中药 饮片、中成药使用量的持续增加,加 强中药的合理使用、减少中药的不 良反应也成为更多患者关注的问 题。上海市卫生计生委日前在全国 率先开展对中医临床药师在职规范 化培训工作,让太市二,三级医院都 能拥有中药合理使用的职业"守门 员",为守卫百姓用药安全增加一道

市卫生计生委药政管理外外长 吴文辉表示,6年前上海就探索开 展了临床药师在职规范化培训,但 未把中医临床药师培训纳入其中。 此次探索开展二、三级医院中医临 床药师在职规范化培训, 一方面是 源于过去6年开展西医临床药师在 职规培工作的经验; 另一方面是适 应本市医改工作新形势和临床药学 发展新要求而推出的举措。之后还 将推出"社区临床药师"在职规范化 培训,加强临床药师的分级分类培 训和管理, 讲一步完善临床药学服 务体系。

提升全民身体素质才能"更强"



街访

里约奥运如火如荼。比赛至 今, 有哪些瞬间给你留下了深刻 印象? 是简约感性的开幕式,是张 梦雪的淡定,是孙杨的逆境反击, 还是傅园慧的洪荒之力? 本届奥 运,中国军团憾失"首金",但随着 "唯金牌论"的淡去,人们普遍认 为:体育,快乐就行。那么,你是如 何看待"奥运金牌"的? 你认为真 正的体育强国应该是怎样的?街 谈巷议走上街头听听市民朋友怎

谈及本届奥运会中国军团最 大的亮点,市民朋友的答案几乎--傅园慧。"她和我们传统印 象中的运动员不太一样。"市民指 出傅园慧的"表情包"体现的是她 的率真可爱:"不像别的运动员动 不动就感谢这感谢那,傅园慧更自 然也更接地气。"还有市民表示, 傅园慧的纯真和搞笑值得每一个 人为她点赞:"她就是奥运精神最 好的象征,不争输赢,但求快乐。" 市民认为,本届奥运会的"最佳"当 属傅园慧。

市民们最关注的傅园慧,本届 奥运会摘得了铜牌。但这丝毫不影 响网友对她的喜爱。"她拿不拿金 牌早就不重要了,她带给我们的欢 乐才是最珍贵的。

不少市民都赞同这个观点: "金牌其实没那么重要,重在参与, 在于拼搏的过程。"市民普遍认为 "唯金牌论"在这个时代已经过时 了。"为国争光,都是好样的。

不少市民直言,中国现在虽然 是"金牌大国",但离体育强国还有 一定距离。虽然体育健将在奥运赛 场上披荆斩棘,但全民的身体素质 依然堪忧:"提升全民身体素质,我 们才能离体育强国更进一步。"对 此,有市民建议,对现有的一些体 育设施多加利用,为市民开放更多 的公共体育设施,让市民知道去哪 运动,怎么去运动。"只有这样才能 真正做到全民健身。

新民网记者 卞英豪 蔡黄浩 李默

新民调

名名高考生被同学篡改高 考志愿,你怎么看?

- □ 应依法严惩,后果太严重 □ 处罚应慎重,孩子是一
- □填高考志愿应更私密
- □中学教育莫再忽视人

您可通过新民网、新民晚 报 APP、新民晚报新民网官方 微博进行投票,本期民调结果 敬请关注明日"新民调"专栏。



扫一扫二维码观 看街访精彩视频